

2014年6月9日 星期一
总第207期 本期16版
国内统一刊号:CN11-0207
邮发代号:1-175 国外代号:D1228

金牛基金周报

FUND WEEKLY

牛基金
APP金牛理财网微信号
jinniulicai

主编:王军
副主编:易非 徐国杰

基金挖掘沉淀资金新矿

“基网联姻”打造指尖上的金融

【04·本周话题】



Getty图片

■ 主编手记

“洋和尚”为何水土不服

凭此也难以服众。

同样，中欧基金的首任总经理和投资总监也是老外，但同样经历了出局的结果。中欧基金的这位投资总监还是中国通，娶了位中国夫人，可惜其从基金经理起的业绩就差强人意，让他在市场出名的是2008年，他在宏达股份第3个跌停板时一举杀入，结果又遭遇3个跌停，一时成为市场热点，也成为其最终辞职的导火索。这样的例子还有很多，如一家合资基金公司总经理由外资股东派遣，但其从未有独当一面的经验，在总经理岗位上也未展现相应实力，仅一年后就不得不离职走人，结果不仅耽误了公司的发展，对个人职业生涯也造成不利影响。由此可见，“洋和尚”水土不服的一个重要原因还是人的问题，即其能力水

平与所在岗位并不适配。

除了个人因素与时运不济外，股东之间的和谐程度也是影响公司发展的重要因素。双方股东经营理念不同，会导致公司发展方向飘忽不定。原金元比联基金于2006年在牛市中成立，但其定下的策略却是专注保本基金。在牛市中卖保本基金，与在大夏天卖棉袄一样困难，经营自然惨淡。但到了2008年公司又改弦易张，开始发行偏股基金，业绩就可想而知。如此反复，生生耽误了大好发展时机。还有的公司双方股东存在矛盾，经营难以改善，同时又要求不断增资，在外资方无控股权的情况下，自然心生去意。

不过，外资其实可以通过合理的股权安排，实现相对控股。事实上，现在基金牌照申请相比

以往更快捷便利，如纽银梅隆完全可以另起炉灶，重新杀回中国市场，在掌握控股权的前提下，沿用其在海外一直行之有效的管理办法。纽银梅隆在过去的十几年中，收购了众多资产管理公司，形成了1万亿美元的资产规模，但却不像一些大型资产管理公司，一旦上了规模，业绩和运营就落于平庸，其中的奥秘就是，这些被收购的公司，每家都保持了原来的专业特色和团队，公司内部的文化也得以延续。这样他们既能分享纽银梅隆的销售体系，同时也保持了自己原来的投资文化和风格。在中国，这一套方法应该也是行之有效的。

徐国杰

银华基金
YINHUA FUND
交易代码:511880
申赎代码:511881
管理费最低的场内交易型货币基金
银华日利规模超百亿
近一月日均交易额15亿
数据来源:Wind资讯 截至日期:5月12日

05

本周话题

开打价格战
信托“血拼”资产证券化



随着信托传统业务空间越来越小，加上政策对非标转标准的提倡，众多信托公司纷纷进军资产证券化这一符合未来方向的业务。新进入的公司接受越来越低的费用报价，“千三”的行业标准被不断打破

12

基金面对面

杨凯:打造创业型投研团队

主动投资能力是资产管理行业核心价值的体现，而这种核心价值唯有优秀人才方能实现。宝盈基金副总经理杨凯表示，宝盈基金通过投研销一体化经营模式，打造了一支极富激情的创业型投资团队，为客户带来了实实在在的回报

16

基金面对面

王俊锋:创新精神“薪”火相传

信诚“薪金宝”是对接中信银行“薪金煲”平台的一款货币基金产品，功能强大。在信诚基金总经理王俊锋眼里，“薪金宝”的出炉，不仅是提升客户服务的一次飞跃，也是信诚基金多年坚持创新结出的硕果

责编:鲁孝年 美编:韩景丰

用数据说话 选牛基理财

金牛理财网 WWW.JNLC.COM

农银汇理基金
Nongye Hui Li Fund Management Co., Ltd.
40068-95599
2013年度 金牛基金 管理公司
来源:中国证券报第1-2届中国基金业牛华奖